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7.a 
1.nap 

Kedden reggel fél hat körül elindultunk egy nagy emeletes busszal, és 4-5 óra 
között érkeztünk meg (erdélyi idő szerint). Bár az út nagyon hosszú volt, egy 
kis alvással, zenehallgatással és beszélgetéssel könnyen eltelt. Püspökladányban 
felvettünk egy csapatot.  Idegenvezetőnk érdekes információkat mesélt 
bemutatva a gyönyörű vidéket. Útunk során először a Királyhágón álltunk meg, 
ahol tartottunk egy órás pihenőt. A kilátás gyönyörű volt. Kicsit később 
Bánffyhunyadon megnéztük a város csodaszép református templomát. A 
lelkésztől részletes tájékoztatást hallottunk a templom történetéről. A hosszú út 
után végre elfoglaltuk a szállásunkat, az Aragonit panziót, ami Korond szélén 
található. Úgy gondolom, mindenki teljesen meg volt elégedve a szállással. A 
szobák szépek, tiszták voltak, a szállásadóink ízletes vacsorával fogadtak 
bennünket. Fáradtan zártuk a napot, de tudtuk, hogy egy kis ideig nem kell ilyen 
sokat utaznunk. 



 

 

2.nap 

Reggeli után újra elindultunk. Első úti célunk a Bözödújfalui emlékpark volt. 
Útközben megtekinthettük a Parajdi bányát, de ez csak sajnos a busz ablakából 
volt látható. Amikor megérkeztünk, Szőcs Lajos fogadott bennünket, aki 
elmesélte a falu történetét, valamint a végén még a Magyar Himnuszt is 
elszavalta velünk. Lajos bácsi a falurombolás történetéről mesélt nekünk, 
valamint láthattuk a házakat jelképező kopjafákat. 

A következő megállónk a Szalmakalap Múzeum volt, ahol pár kedves ember 
tartott nekünk bemutatót a szalma felhasználásáról. Később mi is 
kézműveskedtünk, kipróbálhattuk, hogyan kell szalmából  tárgyakat készíteni. 
Közben lehetőségünk volt megkóstolni a helyi lángost, valamint vásárolhattunk 
is a helyszínen. Hazafelé úton megálltunk a Székelyudvarhelyi szoborparknál, 
ahol érdekes dolgokat tudhattunk meg minden szoborról. A szálláson ismét meleg 
vacsorával vártak minket. 

Viszont ezután nem a pihenés következett, hanem egy felejthetetlen folklór este 
a helyi művelődési házban, ahol a Korondi Ifjúsági fúvósok és néptáncosok 
fergeteges műsorát láthattuk. Nekünk is volt egy kis szerepünk, hiszen egy 
diáktársunk önként jelentkezőként felment a színpadra, és együtt ropta a táncot 
az erdélyi diákokkal. A műsor végén a helyiek megkínáltak minket egy kis 
fánkkal. 



 

3.nap 

A harmadik napot Csíksomlyón kezdtük. Meglátogattuk a Mária 
Kegytemplomot, ami meseszép volt. Ezután elindultunk a Gyímesekhez, ahova 
megint egy kicsit többet kellett utaznunk. Utunk során láttunk egy kis havat is. 
Az ezeréves határnál egy csángó bácsi nagyon szép, szenvedélyes beszédet 
mondott Erdélyről. Valamint ekkor még meglátogattuk az őrházat is, amiben sok 
régi emlékkel találkoztunk. A következő úti célunk Csíkszentsimonban volt a 
Csíki Chips és sörgyár. Az itt dolgozók körbevezettek minket a gyárban, ahol a 
pityókafeldolgozás és a csipszkészítés folyamatát láthattuk. A gyárlátogatás 
végén egy zacskó finom gyulai kolbászos Chipset is kaptunk, aminek mindenki 
nagyon örült. Egy pár tanárnak lehetősége volt megtekinteni a sörgyárat is. 

 

4.nap 

Egy finom reggeli után meglátogattuk a taplászműhelyt, ahol egy kis ismertető 
után néhány bátor diák is kipróbálhatta ezt a mesterséget. A helyszínen 
lehetőségünk volt kulcstartók és mágnesek vásárlására is. Ezután elindultunk a 
parajdi sófeldolgozó üzembe, ahol egy nagyon kedves és vicces bácsi fogadott 
minket. Ő minden fontos tudnivalót ismertetett a sóról. A bemutató végén 
meglepetésképpen minden diák kapott egy kiló sót. A helyszínen volt egy kis 
bolt, ahol vásárolhattunk különböző sótermékeket. Itt aztán mindenki talált 
kedvére valót! Ebédre most nem a szokásos szendvicset kaptuk, hanem 



belecsöppenhettünk Erdély igazi ízeibe. Kóstolhattunk helyi szörpöt, lekvárt, 
sajtot, és kemencében sült kenyeret is. Szerintem mindenki elmondhatja, hogy ez 
volt az addigi legfinomabb ebéd. Ezek után elindultunk Farkaslakára, ahol 
meglátogattuk Tamási Áron szülőházát, az emlékházban az életéről hallottunk 
előadást. Azután koszorút helyeztünk el sírjánál. Kalondatetőn a szénégetők 
munkáját is láthattuk. A nap legjobb pontja nyilván-valóan a kürtöskalács sütés 
volt a Kovács Kalács sütödéjében. Mindenki saját maga süthette meg a 
kürtöskalácsát amilyen ízben csak akarta. Bár tény, hogy mindenki megpirult egy 
kicsit, de szerintem nagyon megérte. A nap végét egy jó kis bazározással 
zárhattuk, ahol mindenki talált magának való dolgokat. 

 

5.nap 

Ezen a napon Erdély természeti szépségeiből kaptunk ízelítőt. Először a Medve-
tónál jártunk, amiben nem csak gyönyörködtünk, hanem körbe is sétáltuk. 

Ezután a Békás-szoroshoz tartottunk, ahol a nagy sziklák és a csodálatos tájban 
gyönyörködve túrázhattunk. Amikor tovább indultunk, és buszoztunk le a 

hegyről, egy pár szerencsés tanár és diák látott kettő alkalommal is medvét. A 
következő úti célunk a Gyilkos-tó volt. Láthattuk a meseszép befagyott tavat, 
ahol elmesélte az idegenvezető a tó eredetének legendáját is. Ennek a napnak 
nagyon kirándulós hangulata volt. Ezen napon mindenki elmondhatja, cuki 

kóborkutyával is találkoztunk. Hazafelé menet ismét elmentünk a Kauflanba, 



ahol mindenki vásárolhatott magának.

 

 

6.nap: hazautazásunk napja 

Reggel a szokásos időpontban ébresztettek minket, majd egy kiadós reggeli után 
bepakoltunk a buszba és célba vettük Magyarországot. Utunk során újra 
megálltunk a Királyhágón, ahol még utoljára megcsodálhattuk az erdélyi tájat. 
Egy pár óra utazás után délután három óra körül megérkeztünk Hajdúszoboszlóra. 

 

Összegezve: szerintem ez a kirándulás tele volt felejthetetlen programokkal. 
Mindenki nagyon jól érezte magát. Az ételek is nagyon finomak voltak. Sok új 
dolgot kipróbálhatunk, valamint rengeteg gyönyörű helyen jártunk. Sokat 
tanultunk az erdélyi magyarság történelméről, megismerkedtünk a híres 
látnivalókkal. 


